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ZÁŘIVÁ ZPRÁVA Z NAŠÍ ŠKOLY!
 Naši talentovaní žáci současné 4.B se pod vedením paní učitelky

 Mgr. Kamily Štěpánkové v loňském školním roce 2023/2024 zúčastnili
celorepublikové výtvarné soutěže s názvem Malování světlem. 

Pomocí fotoaparátu s dlouhou expozicí, baterek, blikaček a tmy vytvořili
zajímavé fotografie. Z těchto fotografií následně vznikla koláž "Zamilované

strašidlo". 
S tímto výtvarným počinem se žáci umístili na krásném 2. místě.  



V úterý 8. října 2024 se konal 3. ročník
benefičního Běhu Evy Hladné, který
jsme pořádali s podporou i pro
podporu brněnského NADAČNÍHO
FONDU DĚTSKÉ ONKOLOGIE - KRTEK.
Ten již mnoho let pomáhá dětem s
rakovinou. 

Letošní rok jsme se zaměřili na pomoc
rodinám nemocných dětí, které byly
zároveň postiženy záplavami. 
Během dopoledne se akce zúčastnilo
přes 500 dětí, a to nejen žáků naší
základní školy, ale i děti ze Základní
školy Počenice a Mateřských škol
Morkovice, Pornice a Tetětice. 
Velkou oporou a vzorem jim byli
zaměstnanci naší školy

A K C E  MĚS Í C E  Ř Í J E N   2 0 2 4
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3. ROČNÍK BĚHU
EVY HLADNÉ
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S velkou radostí Vám oznamujeme, že se nám podařilo vybrat skvělou částku
49 905,- Kč. Tato částka byla dosažena díky sbírání peněz za dárkové
předměty (tužky, propisky, magnetky, tetovačky, náramky, náplasti atd. s
logem Krtka) ve výši 26 365,- Kč a také díky finančním příspěvkům do
zapečetěné kasičky ve výši 23 540,- Kč.

Chtěli bychom vyjádřit upřímné díky všem studentům, pedagogům a
veřejnosti, kteří se podíleli na této skvělé akci a přispěli k dosažení tohoto
skvělého výsledku.
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V odpoledních hodinách nás
přišlo podpořit i několik

místních obyvatel, kteří na paní
učitelku Hladnou zavzpomínali
a finančně nám také přispěli.
Všem dětem, zaměstnancům,

rodičům a veřejnosti moc a
moc děkujeme za podporu.

A jakou finanční částku jsme
vybrali? 
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V pátek 15. listopadu 2024 jsme se školou vyrazili do Brna na exkurzi, kterou pro
šesťáky naplánovali pan učitel Najman a paní učitelka Navrátilová. 

Prvním naším cílem bylo Technického muzeum, kde bylo hodně zajímavých věcí. 
V technické herně jsme si vyzkoušeli laserovou střelbu po zvířatech, tahání pytlů
pomocí kladek, stavění dráhy pro kuličku a mnoho jiných fyzikálních jevů.
Na závěr jsme si mohli prohlédnout výstavu motorek. 

EXKURZE NAŠICH ŽÁKŮ
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Technické muzeum a Planetárium
 v Brně se 6.A

Po návštěvě muzea jsme se přesunuli do

Planetária, protože se v zeměpise učíme o

vesmíru. V 11:30 nám začal hodinový

program o nejkrásnějších planetách

Sluneční soustavy. Mimo jiné jsme se zde

také dozvěděli, jaká je dnešní situace na

obloze, jak poznáme Venuši nebo Polárku

nebo proč je obloha modrá. Bylo to nejen

poučné, ale i zajímavé a krásné. Poté jsme

si udělali společnou fotku a šli jsme k

autobusu, který nás dovezl bezpečně zpět

do Morkovic. Velmi jsme si to užili, opravdu

to stálo za to. Doporučujeme všem lidem,

kteří mají rádi vesmírné objekty a pořádný

kopec srandy.

 Třída 6.A
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INFORMATIKA A CNC STROJE
Ve středu 4. prosince 2024 jsme se
spolu s žáky předmětu technické práce
vydali na Střední školu polytechnickou
do Vyškova, kde si pro nás studenti pod
vedením svého mistra Ing. Petra Haláka
připravili moc pěknou vzdělávací
aktivitu.
Měli jsme možnost sledovat při práci
laserový řezací stroj, který nám podle
námi připravených programů vyrobil
malé kovové přívěsky na klíče. Dokonce
někteří z nás mohli tento obrovský stroj
i chvíli ovládat. 

EXKURZE NAŠICH ŽÁKŮ
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Vyzkoušeli jsme si práci s ohraňovacím
lisem, vytvořili jsme si výkres dalšího
výrobku a naši prostorovou představivost
jsme prověřili při skládání 3D modelu
pravěkého ještěra. Všichni jsme si nakonec
odnesli i malého plechového raka, kterého
jsme vybavili drobným kamínkem a upravili
mu nožičky.
Děkujeme panu Ing. Petru Halákovi a všem
jeho studentům za jejich trpělivost, čas a
ochotu věnovat se nám, za připravené
velmi poučné aktivity a za příjemně prožité
dopoledne.
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BESIP VE ŠKOLNÍ
DRUŽINĚ
 Jsme spádovou školou pro 13 obcí,
 a tak prakticky polovina žáků do školy
dojíždí. Denně se musí potýkat s různými
nebezpečnými situacemi na silnicích,
 které vyžadují základní znalosti
bezpečného silničního provozu.

Dopravní výuka je vyučována ve 4. ročníku,
kdy žáci jezdí na dopravní hřiště a získají tak
průkaz cyklisty. 
Kromě tohoto je však téma bezpečnosti na
silnici velmi okrajové. Proto jsme se rozhodli
věnovat tomuto tématu více v rámci školní
družiny již od 1. třídy.
Cílovou skupinou byli žáci 1. - 4. tříd,
účastníci vzdělávání ve školní družině.
Workshop byl zaměřen na děti jako
účastníky silničního provozu - chodce.

V návaznosti na tyto workshopy bylo
nakoupeno vybavení pro použití do
budoucna - sada dopravní výchovy
obsahující:

5 vestiček různobarevných autíček
11 vestiček základních značek
2 pásy přechod pro chodce
2 vestičky semafor pro auta
2 vestičky semafor pro chodce
1 brožura - námětové hry s metodikou

Toto vybavení plánujeme využít v budoucnu
pro výuku dopravní výchovy buďto formou
peer education (žáci učí žáky), nebo
vychovatelkami ve školní družině, potažmo
vyučujícími prvního stupně.

V rámci projektu byly nakoupeny 3 workshopy
dopravní výchovy pro žáky 1. stupě ZŠ. Tyto byly
realizovány v odděleních školních družin.

Skvělé akce ve škole



PODZIM VE 3.B
Že škola není jen učení mučení, ale i
spousta zábavy a zajímavých zážitků
dokazují dny prožité v období
HALLOWEENU a DUŠIČEK ve třídě 3.B. 

Tak jako všechny třídy naší školy jsme si
připravili zábavný halloweenský den ve
strašidelných maskách, s bohatým
občerstvením, se zpěvem, tancem,
módní přehlídkou kostýmů, ale i
plněním zajímavých úkolů. Za kostýmy a
parádní občerstvení moc děkujeme
svým rodičům! Nezapomněli jsme také
jít společně na hřbitov zapálit svíčky...

Začátkem listopadu jsme také navštívili
Městskou knihovnu v Morkovicích, kde si
pro nás paní knihovnice připravily
zajímavou besedu s úkoly na téma – Kolik
barev má počasí? 

Bylo to super! A my paním knihovnicím Petře
Blešové a Janě Navrátilové děkujeme.

Po besedě jsme si ještě prohlédli sochy na
Náměstí, a pak si zahráli sami na sochaře, což
nás fakt bavilo. Už se těšíme na zimu:)

Skvělé akce ve škole



Každá obec či významné místo má svoji
pověst. 
I naše městečko Morkovice má krásnou
pověst, která se jmenuje Had s korunkou.
Žáci 4.A třídy se v listopadu učili o své obci a
pověst si nejen přečetli, ale i zdramatizovali. 

                                                                                                                                                                  

Divadlo ve škole
HAD S KORUNKOU

Skvělé akce ve škole

Ve středu 23. 10. 2024 na nás - žáky třídy 
4. A čekala zajímavá výuka vlastivědy. 
Tvořili jsme tzv. lapbooky, do kterých jsme
při práci ve skupinách zaznamenávali
spoustu informací, které jsme se doposud
o naší krásné vlasti naučili. 
- 

Co víme o naší vlasti?

Na divadelní představení pozvali své
spolužáky z nižších ročníků do Klubíku. 
V představení vystoupili hajní, děti,
dědeček vypravěč, moudrá vědomka,
rychtář a had s korunkou. Představení
mělo úspěch a my děkujeme paní učitelce
Lence Foltýnové za úžasný scénář.

Přinesli jsme si z domu nejen spoustu
zajímavostí, ale i obrázků, mapek. 
Velkým překvapením byl pro nás příchod
spolužačky Elišky Smutné v hanáckém lidovém
kroji. Se svým proslovem v hanáckém nářečí
obešla všechny třídy 1. stupně a sklidila za svůj
milý projev velký obdiv a často i potlesk. 
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Nový pokojíček jenom pro
mě. A do nového roku si

přeji potkat lásku :-).
Kristýnka 6.A :-). 

              Od Ježíška si přeji sluchátka.

Mám ráda českou i zahraniční hudbu. 

A do nového roku si přeji pohodu ve

škole.  Lenka. 6.A

Chtěla bych nový telefon, protože ten
starý má už 7 let a nejdou do něj

instalovat žádné aplikace.  
Do nového roku si přeji zdraví pro

svoji rodinu  Eliška 6.A

Ať udělám řidičák na auto.
  9.B Dan 

PŘEJU SI NOVÝTABLET A DONOVÉHO ROKUMÍR A RADOSTVŠEM.DOMINIKA 6.A

CO SI PŘEJÍ NAŠI ŽÁCI OD JEŽÍŠKA 
A DO NOVÉHO ROKU 2025?

Přály bychom sirůžové kolo a helmu. Vaneska a Simonka
1.A

             
 Od Ježíška si přeji krásné

šaty a do nového roku štěstí všem.

Anynka 2.A

Na Vánoce si přeji
 autodráhu. A do nového roku

ať jsou všichni zdraví!
David Č. 4.A

Chtěla bych nový  telefon.
A ať jsou tady moji rodiče co nejdélel

Sofinka 5.A

Přál bych si ponožky a trenky.
A do nového roku ať jsou
všichni zdraví a v pohodě.

p. školník

Přál bych si tablet a do
 nového roku ať jsou všichni 

zdraví.
EMIR 2.B



Paní učitelka Lenka Foltýnová
Taky si  kladete otázku, co mají rády a co ve svém volném čase dělají naše
paní učitelky?  Těší se na Vánoce a na dárky? Žurnalisté, aneb detektivové
z novinářského klubu se ptali za Vás :-).

Paní učitelko, jaké je Vaše 
neoblíbenější místo na Zemi?

Mám ráda Českou republiku,
protože jsem vlastenka. Mám
ráda všechna místa v Čechách
i na Moravě, ale i na Slovensku,
protože jsem vyrostla v
Československu a tatínek je
Slovák. Hodně ráda jezdím do
Prahy, ale taky hodně ráda
chodím do přírody.

Jaké máte koníčky?

Dělám ráda jógu, ta mě uklidňuje.
V léte ráda jezdím na kole a

kolečkových bruslích.  
Odpočinu si v přírodě. Když není

hezké počasí ráda vytvářím
fotoknihy, nebo fotokalendáře..

Ale ze všeho nejraději trávím čas
se svoji rodinou.

Co děláte po škole?

smích. Po škole někdy
odpočívám tak, že si jenom

lehnu a užívám si ticho. Jinak
dělám domácí práce a

navštevuji tatínka, který už je
dost starý. Pomáhám mu a

obveseluji ho svojí
přítomností. Jinak v létě ráda
trávím čas na zahradě a pak

provozuji svoje koníčky.

Paní učitelko, jaké je Vaše
neoblíbenější místo ve škole?

Moje třída, tam se cítím bezpečně a
dobře. Pak jídelna, protože ráda jím a
sborovna, kde se setkáváme s
kolegyněmi.Ať jsme všichni zdraví a spokojení.

Budu ráda, když se sejdeme všichni

tak, jak máme. Hmotné dárky už moc

nepotřebuji, ale mám radost když mi

někdo koupí lístky na nějaký koncert

nebo výlet na nějaké hezké místo.

A co si přejete od Ježíška?
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NA SLOVÍČKO ...



Paní učitelka Kristýna Stravová

Paní učitelko, jaké je 
Vaše neoblíbenější místo na Zemi?

Je těžké říct jen jedno nejoblíbenější
místo, ale moc ráda vzpomínám na výlet

k Neziderskému jezeru v Rakousku. 
Je tam nádherný maják, který mě

okouzlil. Celá oblast působí klidně a
harmonicky. Jaké máte koníčky?

Baví mě tvořivá činnost, třeba vyrábění dekorací. 
Také si užívám čas strávený ve fitness centru, kde si 
dobíjím energii. Mezi mé další oblíbené aktivity patří

procházky a dobré skutky. 
Ráda pomáhám zvířatům, která to potřebují.

Co děláte po škole?
Nejraději trávím čas se svými přáteli 
a rodinou. Také ráda chodím do fitness centra a na
procházky se svými pejsky, abych si odpočinula od
každodenního shonu.

Paní učitelko, jaké je Vaše 
neoblíbenější místo ve škole?

Mám dvě nejoblíbenější místa ve škole. 
Prvním místem je určitě sborovna. Je to místo, kde si

během přestávek mohu popovídat se svými kolegyněmi, 
sdílet zážitky i materiály. A když někdo upeče něco 

dobrého, tak máme i výborný zákusek. 
Také velmi ráda trávím čas ve své třídě, kterou se 

snažíme se žáky zútulnit, abychom se všichni 
cítili příjemně.

A co si přejete od Ježíška?
Nejvíce bych si přála, aby moje

rodina i blízcí byli zdraví a šťastní.
To je pro mě to

nejdůležitější, protože takové přání
se nedá koupit. Také bych si moc

přála, aby každé
zvířátko našlo svůj bezpečný

domov. A pokud bych měla zvolit
něco hmotného, asi by to byl

šperk od Swarovského, protože má
elegantní design a tyto šperky

mají pro mě osobní
hodnotu.

Jaké máte nejradši roční období
 a proč?
Mám ráda všechna čtyři roční období,
protože každé má něco jedinečného.
Na jaře se mi líbí, jak se příroda
probouzí, podzim má nádherné barvy
a zima přináší kouzelnou atmosféru
Vánoc. Avšak nejraději mám léto. Miluji
dlouhé slunečné dny, během kterých si
užívám cestování, opalování, koupání,
grilování a večerní posezení venku s
přáteli.
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HRDINOVÉ V AKCI 
(DOPRAVNÍ NEHODA)
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Umíte poskytnout první pomoc?

Autonehoda je považována za emočně velmi vypjatou
situaci. Pro zvládnutí situace je doporučeno zachovat
klidnou hlavu a postupovat s maximální obezřetností.
Jak neohrozit sebe a případně blízké, kteří s vámi
cestují? Vyplatí se vědět, co při dopravní nehodě
dělat. Shrnuli jsme pro vás to nejdůležitější.

Základní škola Morkovice  2024

Zajištění místa nehody
Zastavit nejméně 50 m za místem nehody,
rozsvítit výstražná světla, obléknout
výstražnou vestu, vzít lékárničku, výstražný
trojúhelník, ev. hasící přístroj, umístit
trojúhelník před místem nehody, vypnout
zapalování, zajistit vozidlo proti pohybu,
dbát na vlastní bezpečnost.

Volání zdravotnické záchranné služby
Volat linku 155, případně 112, sdělit co se
stalo, popsat charakter nehody, co
nejpřesněji určit místo nehody, uvést
počet postižených, věk a pohlaví, popis
zranění a jejich stavu, sdělit své jméno a
číslo telefonu. Pokud máte v telefonu
nainstalovanou aplikaci Záchranka,
použijte ji. Odešle Vaši aktuální polohu a
spojí s operátorem 155.

 Zjištění stavu vědomí
Oslovte zraněného, nebo s ním zatřeste. Pokud nereaguje na podnět (oslovení,

zatřesení za ramena), je v bezvědomí. Tento stav je nutno urychleně řešit.
Uvolněte dýchací cesty záklonem hlavy a zvednutím brady.

Pokud se postižený nachází ve vozidle, proveďte tento úkon tam.
Pokud pacient normálně dýchá (stav dechu zjišťujeme pohledem, poslechem a

vnímáním 10 vteřin; během této doby se musí postižený minimálně dvakrát
nadechnout), ponechejte jej ve vozidle za stálého uvolnění dýchacích cest.

Pokud nedýchá, nedýchá normálně nebo si stavem dechu nejste jisti, pokuste se
postiženého z vozidla vyprostit.



Otázky spojené s dopravní nehodou
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HRDINOVÉ V AKCI 
(DOPRAVNÍ NEHODA)

Záchranka 155, Policie 158, Hasiči 150, Tísňové volání 112

Jak je to s vyproštěním osob?

V případě, že je situace bezpečná, tak necháme

provedení vyproštění na profesionálech. Je-li

další nebezpečí, je-li blokován přístup k dalším

raněným, kteří potřebují okamžitou pomoc a

nebo nelze-li ošetřit zraněného na místě (např.

resuscitace), provedeme vyproštění a to co

možná nejšetrněji. 

Jak je to se sundaváním
přilby?

Platí, že v případě, kdy to
není nutné, tak se přilba

nesundává. Podrobný návod
a praktické rady pro

poskytnutí první pomoci
najdete v našem

samostatném článku s
infografikou – Jak

poskytnout první pomoc při
nehodě motorkáře.

Mám se bát airbagů?
Airbagy slouží k zabránění 
nárazu cestujícího na interiér
automobilu. Dnešní vozidla
jsou často vybaveny již více
typy airbagu (čelní, boční, aj.)
a aktivují se při středních 
a silných nárazech. 

Jak reagovat na nástup šoku?
Osoba se jeví na první pohled jako zraněná, ale po
nějaké chvíli dochází k nástupu “šoku”. Zraněný je

bledý, má zrychlené, povrchní dýchání, studený pot,
pocit žízně, je netečný a spavý. Školení záchranáři

poznají nástup šoku i zrychlením a slábnutím pulsu a
omezením kapilárního návratu. Jak mohu pomoci? U

zraněného mohlo dojít k vnitřnímu zranění a pro
zmírnění rozvoje šoku můžete provést zajištění tepla

(použití izotermické folie z autolékárničky), klidu a
komunikace. 

Snižují úmrtnost ale zároveň je dobré si uvědomit, že rychlost jejich “nafukování” může
dosáhnout až 200 Km/hod. Potenciálním nebezpečím se tak airbagy stávají v
momentě, kdy došlo k nehodě, ale nedošlo k jejich aktivaci. Dávejte v takové situaci
pozor, aby manipulací (otřesem, tlakem, teplotou) nedošlo k jejich nafouknutí. Nikdy
nedávejte hlavu, ruce nebo nástroje do prostoru před neaktivovaný airbag. Hasiči mají
speciální zařízení, kterým zajistí bezpečnost v případě nenadálého vystřelení airbagu! 
                                                                                                                                               Zdroj: bezpecnenacestach.cz



Je to země s bohatou historií, známá svými majestátními Alpami a nabízí mnoho
zajímavostí. Myslíte si, že už o Rakousku víte všechno? Ale kdeže. Přinášíme vám pár
zajímavých faktů, které jste pravděpodobně ještě neslyšeli.

RAKOUSKO

POZNEJ SVÉ SOUSEDY
Co o svých sousedech možná nevíte?

Patří k nejekologičtějším zemím na
světě. Uvádí se, že až 63 % všeho odpadu
se recykluje a přibližně 80 % elektřiny
pochází z obnovitelných zdrojů.
Hlavní město Vídeň je považováno za
hlavní centrum klasické hudby. 
Bylo domovem mnoha slavných 

hudebních skladatelů, včetně Mozarta,
Beethovena a Strausse. Hallstatt,
malebné městečko u jezera Hallstätter
See, je považováno za jedno z
nejkrásnějších míst na světě a je také
zařazeno na seznam Světového
dědictví UNESCO.
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V parku vídeňského zámku Schönbrunn se
nachází nejstarší zoologická zahrada na světě.
V roce 1752 ji založil manžel Marie Terezie
František I. Štěpán podle návrhu Adriana van
Steckhovena.
 V roce 1906 se tam vůbec poprvé v Evropě
povedlo rozmnožit slony. Dnes je možné v Zoo
vidět například pandy velké, zoologická zahrada
u Schönbrunnu patří mezi 23 Zoo na světě, která
tato zvířata původem z Číny chová.

POZNEJ SVÉ SOUSEDY
Co o svých sousedech možná nevíte?
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Rakouská vlajka se dvěma červenými a jedním bílým pruhem
patří k nejstarším vlajkám na světě. Podle legendy
symbolizuje červená barva krev, kterou prolil vévoda Leopold
V. v roce 1191 v Akkonu. 
A i když bylo jeho bílé oblečení celé od krve, pod opaskem
zůstal bílý pruh.

Víte také, že:
Přibližně 60 % země tvoří horniny.

Asi 60 % výroby energie zajišťují vodní elektrárny.
Největší smaragd na světě je vystaven ve Vídni

(2860 karátů)
Pilot F1 a trojnásobný mistr světa Niki Lauda

pochází z Rakouska.
Rakousko se skládá z devíti spolkových zemí.
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NEJOBLÍBENĚJŠÍ JÍDLA SVĚTA
1.Pizza (Itálie) 

2.Boloňské špagety (Itálie) 
3.Hamburger (Německo)

4.Croissant (Francie)
5.Fish´n´chips (Velká Británie)

NEJPÁLIVĚJŠÍ JÍDLA SVĚTA
1. Vindaloo (Indie)

jedno z nejproslulejších pálivých jídel
indické kuchyně. Připravuje se s octem
a pořádnou dávkou chilli papriček bhut

jolokia.
2. Jjambbong (Korea)

pikantní nudlová polévka s mořskými
plody. V Koreji patří mezi nejoblíbe-

nější jídla.
3. Sambal (Indonésie)

omáčka z hnědého cukru, octa a chilli
papriček.

ZAJ ÍMAVOST I  

ZE  SVĚTA

NEJSMRADLAVĚJŠÍ JÍDLO

SVĚTA

Surströmming (Švédsko) rybí

jídlo, které se vyrábí

zkvašením rybího masa.

„NEJHNUSNĚJŠÍ” JÍDLA SVĚTA
1. Skotský haggis, vnitřnostmi plněný ovčí žaludek,

zároveň se jedná o skotské národní jídlo.
2. Opičí mozečky oblíbené v asijských zemích.

3. Živé chobotničky, které se podávají ještě
v okamžiku, kdy se svíjí.

Základní škola Morkovice  2024



Dva známí si povídají, co dostali k Vánocům: „Vidíš to modré
BMW?“ „Ano, je moc pěkné.“ „No, tak v takové barvě jsem dostal
tepláky!“

„Miláčku, co dáme babičce k Vánocům?“
„To nejdražší, co máme ...“
„A to je co?“
„Děti... na hlídání!“
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ZÁBAVA PRO VŠECHNY

“Letos Vánoce nebudou!“ říká maminka Pepíčkovi.
 „A proč ne?“ zhroutí se Pepíček. 
„Řekla jsem Ježíškovi, že jsi byl celý rok hodný, a ten umřel smíchy!“

Základní škola Morkovice  2024

Anička se modlí před Vánoci a
na konci modlitby zakřičí:
„Ježíšku, dones mi kolo!“
„Ježíšek není hluchý,“ domlouvá
jí sestra. 
„Ale babička ano!“

Ve škole měli žáci za úkol napsat
slohovou práci na téma: Jak jsem
strávil vánoční prázdniny.
Honzík napsal: Děkuji, výborně.

Pepíček u stromečku: 
„Ty všechny dárky mi přinesl Ježíšek?“
„Pochopitelně, kdo jiný?“
„To znamená, že vy jste se na mě zase
vykašlali?“



Hádanky pro děti
Hádanky představují pro děti zábavnou výzvu vhodnou jak do školní třídy, tak do
rodinného kruhu. Některé jsou jednodušší a vhodné i pro předškoláky, s jinými se
potrápí i ty nejšikovnější z dětí.

ZÁBAVA PRO VŠECHNY
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Pomůžete jim najít cestu?

Hospodář má 17 ovcí a všechny kromě

devíti p
rodá. Kolik ovcí mu zůstane? 

Když si koupíš kohouta a předpokládáme, 
že bude snášet 3 vejce za den, kolik vajec

snese za 2 týdny? 

Jaké číslo se jen zvyšuje 

a nikdy nesnižuje?

Které číslo následuje  v této řadě: 7645, 5764, 4576? 


